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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

Στις 24 Ιανουαρίου 2018 έγινε στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

η κεντρική εκδήλωση μνήμης για τη διεθνή Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος.

Φέτος η εκδήλωση, για πρώτη φορά, ήταν αφιερωμένη στη Γενοκτονία των Ρομά

και των Σίντι από τους Ναζί και τους συνεργάτες τους, καθώς και στα 6

εκατομμύρια Εβραίων θυμάτων του Ολοκαυτώματος... ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΔΩ

ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ

 

ΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΥ, ΕΛΛΗΝΑ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ, ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ & ΙΘΑΓΕΝΕΙΑΣ: Η

Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης των Θυμάτων του Ολοκαυτώματος είναι

ημέρα ευθύνης

Η Παγκόσμια Ημέρα Μνήμης των Θυμάτων του Ολοκαυτώματος είναι ημέρα

ευθύνης. Οι παριστάμενοι τρεις επιζώντες θα μας μεταφέρουν τις μαρτυρίες τους

για ένα όχι και τόσο μακρινό παρελθόν. Βρίσκονται εδώ για να διδάξουν ένα

μάθημα που δεν πρέπει να ξεχάσουμε ποτέ. Ένα μάθημα που αφορά στις πιο

σκοτεινές σελίδες της ευρωπαϊκής ιστορίας και που αποτελεί βασικό στοιχείο της

συλλογικής μας ταυτότητας. Είναι ένα μάθημα για το τι είναι ικανή να διαπράξει η

ανθρώπινη φύση όταν παραβιάζεται η θεμελιώδης αξία του σεβασμού της

ανθρώπινης αξιοπρέπειας, όταν επικρατεί ο ρατσισμός και η μισαλλοδοξία, δήλωσε

ο επίτροπος Μετανάστευσης, Εσωτερικών Υποθέσεων και Ιθαγένειας Δ.

Αβραμόπουλος σε εκδήλωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Παγκόσμια Ημέρα

Μνήμης των Θυμάτων του Ολοκαυτώματος, στις Βρυξέλλες... ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΔΩ

ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΑΝΤΟΝΙΟ ΓΚΟΥΤΕΡΕΣ, ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΟΗΕ ΓΙΑ

ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΘΥΜΑΤΩΝ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ (27

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018) 

Σήμερα θυμόμαστε τα έξι εκατομμύρια των Εβραίων - ανδρών, γυναικών και

παιδιών - που χάθηκαν στο Ολοκαύτωμα. Αμέτρητοι άλλοι έχασαν επίσης τη ζωή

τους, καθώς η αγριότητα έπληξε τον κόσμο.

Ακόμα σήμερα, δεκαετίες μετά από τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, βλέπουμε την
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ανθεκτικότητα του αντισημιτισμού και μία αύξηση άλλων μορφών προκατάληψης. 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΔΩ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ
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